



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС встретился с послом России в Японии



Служба коммуникации ОВЦС, 29.11.2025. 29 ноября 2025 года в Токио состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с послом России в Японии Н.С. Ноздревым.

Собеседники обсудили ряд тем, представляющих взаимный интерес.

В беседе также приняли участие настоятель Подворья Русской Православной Церкви в Японии – Александро-Невского храма в Токио протоиерей Николай Кацюбан, помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов и клирик Подворья диакон Павел Кацюбан.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93806/>